
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 4/2013 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 45/2013                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση της υπ’ αριθ. 5/2013 απόφασης του Δ/κού 
Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία 
«Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ 
Ζωγιοπούλου», επί του προϋπολογισμού και του ετήσιου 
προγράμματος δράσης  έτους 2013. 

 
         Σήμερα 11 Φεβρουαρίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 
7-2-2013 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 
Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον 
Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 
          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 
συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  33 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1)Μ. Σουμελίδης, 2)Θ. Θεοδωρίδης, 3)Γ. Μιχαηλίδης, 
4)Α.Λαζαρίδης, 5)Ν. Τσιαμήτρος, 6)Β. Σταυροπούλου-
Μπακαμτζόγλου, 7)Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου, 8)Π. Παυλίδης, 
9)Τ. Χατζηαθανασίου, 10)Θ. Αγγελίνας, 11)Λ. Πουλασουχίδης, 
12)Κ. Βοργιαζίδης, 13)Ν. Μωυσιάδης, 14)Χ. Κούτρας, 15)Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, 16)Π. Τσαπαρόπουλος, 17)Α. Καγκελίδης, 
18)Μ. Παπαϊωάννου, 19)Θ. Κορωνάς, 20)Γ. Κάκαρης, 21)Β. 
Παπαδόπουλος, 22)Κ. Κουτσαντάς, 23)Α. Νεστορόπουλος, 
24)Α. Γκαμπέσης, 25)Κ. Κοστογλίδου, 26)Β. Γιαννουλάκης, 
27)Ε. Γουναράς, 28)Κ. Παναγιωτίδης, 29)Δ. Γκέκα, 30)Α. 
Παπαδόπουλος, 31)Ι. Σοφρόνωφ, 32)Γ. Μελιόπουλος, 
33)Ι.Αγγέλογλου. 

Δ. Δάσκαλος, Χ. Γαϊτάνου, 
Κ.Συμεωνίδης, Λ.Τσαβδαρίδης, 
Χ.Τσιούντας, Γ.Σουμπέκας, Α. 
Βασιάδης, Σ.Κουμτσίδης, 

       Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                    Απών Πρόεδρος 
       & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                              Τ.Σ. Νέων 

Σ.Ασλάνογλου, Δ. Κουλουριώτης, Χ. Δουλγερίδου, Ι. Λιάτσιου, 
Ι.Παπαδόπουλος, Ε. Κελεσίδης, Ν. Αγγέλου, 

Κ.Καπανίδης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Θ. Σούλας, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, Α. 
Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, Σ. Ρίσσου, Γ. Οικονόμου, Ι. Χειμώνας, Κ. Νένος, Χ. Τσανασίδης, Ι. 
Καπετανίδης, Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1)Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 1ου τακτικού θέματος αποχώρησε ο κ. 
Θ.Θεοδωρίδης και προσήλθε ο κ. Π.Τσαπαρόπουλος. 
2) Στο τέλος της συζήτησης του πρακτικού επί του 1ου τακτικού θέματος αποχώρησαν οι κ.κ. 
Α.Νεστορόπουλος, Α.Γκαμπέσης, Β.Γιαννουλάκης, Κ.Κοστογλίδου, Ε.Γουναράς, Κ.Παναγιωτίδης, 
Δ.Γκέκα, Α.Παπαδόπουλος. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 42/2012 προσήλθε ο κ. Θ.Θεοδωρίδης. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 47/2012 αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Σοφρόνωφ, Θ.Θεοδωρίδης, Γ.Κάκαρης 
και Γ.Μελιόπουλος. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 54/2012 προσήλθε ο κ. Θ.Θεοδωρίδης. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 59/2012 αποχώρησε ο κ. Ν.Μωυσιάδης. 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 
έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 6-2-2013 εισηγητικό σημείωμα της Δημάρχου 
Χαρίκλειας Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη, που έχει ως εξής: 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του δημοτικού Νομικού Προσώπου με την επωνυμία 
«Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός ΄΄ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ΄΄» 
με την αριθ. …………5/2013…. απόφασή του ψήφισε τον προϋπ/σμό του και ενέκρινε το 
ετήσιο σχέδιο δράσης οικονομικού έτους 2013. …..…………………….. 
 Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 240 και της παρ. 3 του άρθρου 
234 του Ν. 3463/06 «κύρωση Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» για τις αποφάσεις του 
διοικητικού συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος που αφορούν τον προϋπολογισμό, 
τον απολογισμό, την εκποίηση ή την ανταλλαγή ακινήτων ή την επιβάρυνσή τους με 
εμπράγματα δικαιώματα, την αποδοχή κληρονομιών και δωρεών που περιέχουν όρο, ή 
κληροδοσιών, καθώς και τη συνομολόγηση δανείων, απαιτείται προηγούμενη έγκριση 
του δημοτικού συμβουλίου.  

Οι αποφάσεις υποβάλλονται στο Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας, 
αποστέλλονται μέσα σε (10) δέκα ημέρες αφότου περιήλθε στο Νομικό Πρόσωπο η 
εγκριτική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.   
 Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά.  

Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
 Κούτρας: Η κ.Γαϊτάνου είναι ασθενής, επικοινώνησα μαζί της, δεν μπορεί να 
παραβρεθεί  και θα παρουσιάσω εγώ τον προϋπολογισμό της «Ζωγιοπούλου».  
 Τον προϋπολογισμό τον έχετε μπροστά σας όλοι, κυμαίνεται γύρω στις 
πεντακόσιες χιλιάδες, το μεγάλο μέρος των εσόδων 180.000€ προβλέπεται είσπραξη από 
το Δήμο, 113.330€ είναι από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ και τα υπόλοιπα είναι χρηματικό 
υπόλοιπο τροφεία.  
 Γνωρίζετε όλοι ότι η «Ζωγιοπούλου» έχει δέκα μόνιμους υπαλλήλους, δύο 
εποχικούς που είναι με το ευρωπαϊκό πρόγραμμα ΕΣΠΑ. Στα έξοδα το μεγαλύτερο μέρος 
είναι από μισθοδοσία και ασφαλιστικές εισφορές, στο σύνολο αυτό του προϋπολογισμού 
ουσιαστικά ο πραγματικός προϋπολογισμός είναι 398.600€, οι 106.400€ αφορούν 
εγγραφές παρακρατηθέντων φόρων, δανείων, εργοδοτικών εισφορών, υπαλλήλων που 
στη συνέχεια με εντάλματα φυσικά παραδίδονται στους δικαιούχους φορείς. Τα ίδια αυτά 
εγγράφονται και στα έξοδα ισόποσα.  
 Το πρόγραμμα δράσης της Ζωγιοπούλου: το πρώτο είναι η επισκευή του κτιρίου 
που στεγάζεται ο βρεφονηπιακός σταθμός που βρίσκεται σε εξέλιξη όσον αφορά το 
βάψιμο του κτιρίου και όλα αυτά, αλλαγή πλακιδίων, η κατασκευή και τοποθέτηση 
κιγκλιδωμάτων, η φροντίδα του αύλειου και περιβάλλοντος χώρου, η υλοποίηση 
προγραμμάτων εκπαίδευσης γονέων παιδιών και εκπαίδευση και των εργαζομένων και ο 
εξοπλισμός του σταθμού με παιδαγωγικό και ψυχαγωγικό υλικό. Νομίζω ότι ο 
προϋπολογισμός κινείται σε υγιείς βάσεις και ζητώ την ψήφισή του. Μελιόπουλος: 
κ.Κούτρα, θα ήθελα να ρωτήσω το εξής: τα ποσά από την επιχορήγηση του Δήμου και 
την επιχορήγηση του ΕΣΠΑ, αφορούν όλο το έτος ή μέχρι τη λήξη της σχολικής χρονιάς;  
 Κούτρας: Μέχρι τη λήξη της σχολικής χρονιάς. 
 Μελιόπουλος: Δηλαδή το Σεπτέμβριο και πέρα περιμένουμε άλλα ποσά; Ωραία 
και πόσα ήταν τα αντίστοιχα περσινά και από την επιχορήγηση του ΕΣΠΑ.  
 Το επόμενο ερώτημα είναι αν σε σχέση με πέρυσι, λίγο βοηθήστε με σ’ αυτό, αν 
είναι μειωμένα, αυξανόμενα, το ίδιο, σε σχέση με τον προϋπολογισμό του 2012 και 
τελειώνοντας την ερώτηση, αν οι γονείς μπορούν να ανταπεξέρχονται στην πληρωμή των 
τροφείων. 
 Παυλίδης: Μια ερώτηση μόνο, αν στο διοικητικό συμβούλιο του βρεφονηπιακού 
έγινε συζήτηση, προβλέπεται από τον προϋπολογισμό η μετεγκατάστασή του; Γιατί 
πέρυσι υπήρχε αυτό το θέμα για να μετακινηθεί να πάει σε άλλο σημείο και πρέπει να 
μετακινηθεί οπωσδήποτε φέτος το καλοκαίρι και σκοπεύουμε κι εμείς τους άλλους 
παιδικούς να πληρώνουμε ενοίκια.   



 Μελιόπουλος: Να τελειώσω τις ερωτήσεις; Επειδή αναφέρθηκε από τον 
κ.Παυλίδη όσον αφορά το πρόγραμμα την επιχορήγηση ΕΣΠΑ του νομικού προσώπου 
τους παιδικούς σταθμούς αν υπάρχουν ενδείξεις αν θα συνεχιστεί αν ακούγεται αν θα 
σταματήσει κι αν γίνει αυτό τι μέλλει γεννέσθαι για το βρεφονηπιακό της 
«Ζωγιοπούλου»; 
 Τέτου: Στο πρώτο απαντήθηκε ότι ο προϋπολογισμός αναφέρεται σε όλο το έτος 
το 2013, δεν έχει σχολική χρονιά.  
 Η περσινή επιχορήγηση από το ΕΣΠΑ, γιατί και πέρυσι και φέτος έχουμε 35 
παιδιά, 35 ωφελούμενες μητέρες, 35 παιδιά έχουνε μπει στο σταθμό, πέρυσι ήταν 
αυξημένη ήταν 152.250€. Για φέτος, για τα ίδια παιδιά, το πρόγραμμα ΕΣΠΑ έχει 
μειωμένη επιχορήγηση και δεν αφορά μόνο το δικό μας παιδικό σταθμό, αφορά 
πανελλήνια. Η επιχορήγηση του δήμου, το ότι μπήκαμε στο πρόγραμμα του ΕΣΠΑ αυτό 
ήταν πάρα πολύ καλό για εμάς, πρώτη φορά ανασάναμε σαν σταθμός, πάντα ήμασταν με 
το κεφάλι μέσα ενώ μέχρι πρόπερσι η επιχορήγηση ήταν 250.000€ και πέρυσι είχαμε 
προϋπολογίσει 250.000€ είχαμε μια πολύ καλή συλλογή χρημάτων, δηλαδή τα λεφτά 
ήρθαν όλα, και τα 152.000€ που είχαμε προϋπολογίσει, οπότε πήραμε μια επιχορήγηση 
πολύ μειωμένη από το Δήμο, γιατί κι εμείς θέλαμε λιγότερα χρήματα, αλλά δεν πήραμε 
αυξημένη επιχορήγηση.  
 Για φέτος, επειδή δεν ξέρουμε αν το πρόγραμμα θα έχει εισροή κανονική, ήδη 
υπάρχει ένα πρόβλημα, το γνωρίζετε νομίζω οι περισσότεροι, με δικαστήρια σε βάρος της 
ΕΕΤΑΑ, η επιχορήγηση του Δήμου είναι προϋπολογισμένη στις 180.000€ και μικρότερη, 
ανάλογα από το ΕΣΠΑ.  
 Αν θα συνεχίσει ή όχι, το πρόγραμμα ΕΣΠΑ ήταν 2007-2013 που σημαίνει ότι το 
καλοκαίρι τέλος Αυγούστου ολοκληρώνεται. Ακούσματα που έχουμε είναι ότι από την 
ΚΕΔΕ γίνεται μια πίεση προς τους φορείς, προς τα υπουργεία να συνεχίσει το 
πρόγραμμα, ζητείται δηλαδή η συνέχιση του προγράμματος και για τα επόμενα έτη. Αν 
αυτό συνεχιστεί, είναι εδώ η Δήμαρχος, θα ξέρει περισσότερα, φαντάζομαι θα είναι μια 
ανακούφιση για όλους τους παιδικούς σταθμούς.  
 Για την αντικατάσταση από όσο γνωρίζω δεν έχει τεθεί θέμα στο διοικητικό 
συμβούλιο δεν αφορά εμάς ακριβώς, αφορά τη γενικότερη πολιτική του δήμου. Τα 
τροφεία, είναι λίγοι οι  γονείς στο δικό μας παιδικό σταθμό που καταβάλουν τροφεία, 
είναι 15 αυτήν την ώρα, θα έλεγα ότι με δυσκολία κινούνται τα τροφεία δεν είναι πολλά 
είναι 90€. Τα εισοδήματα των δικών μας γονιών στον  παιδικό σταθμό είναι πάρα πολύ 
χαμηλά, γιατί είναι όλοι κάτω από 13.000€ ετήσιο εισόδημα, είναι 90€, είναι συμβολικά 
και λέμε τη λέξη συμβολικά γιατί το κοστολόγιο στο βρεφικό σταθμό είναι πολύ υψηλό, 
δεν έχει να κάνει με τους παιδικούς σταθμούς, είναι μικρή η αναλογία παιδιών σε σχέση 
με τους παιδαγωγούς, πληρώνουν οι γονείς περίπου το 1/10 το 1/8 της πραγματικής αξίας 
των εξόδων (Στο σημείο αυτό γίνεται αλλαγή μαγνητοφώνησης της επόμενης 
πλευράς κασέτας) 
 Αγγελίνας: Πρόεδρε θα ήθελα στη συζήτηση του προϋπολογισμού του ιδρύματος 
«Ζωγιοπούλου» να ήταν παρούσα η Πρόεδρος του ιδρύματος.  
 Έχω επιφυλάξεις για τη σωστή λειτουργία του ιδρύματος, διότι και σε 
προηγούμενα θέματα που αφορούσαν το ίδρυμα που ήταν άλλα θέματα σε άλλες 
συνεδριάσεις προηγούμενων μηνών ήταν απούσα. Στον προϋπολογισμό που ψηφίστηκε 
πριν από κάποιες μέρες, η πρόεδρος ήταν απούσα. Εδώ και τέσσερεις μήνες περίπου 
απουσιάζει από τις συνεδριάσεις του Δήμου, με αποτέλεσμα να έχω τις αντιρρήσεις μου 
για τη σωστή λειτουργία. Έχω την εντύπωση ότι είναι ακέφαλη η λειτουργία, ότι είναι 
χωρίς πρόεδρο η λειτουργία του ιδρύματος. Τώρα ο κ.Κούτρας ανέφερε εδώ ότι η 
κ.Γαϊτάνου είναι άρρωστη, πολύ πιθανόν σήμερα να είναι άρρωστη, αλλά οι επιφυλάξεις 
μου είναι για τους τέσσερεις μήνες που απουσιάζει γενικώς από τις συνεδριάσεις. Γι’ 
αυτό το λόγο να αιτιολογήσω κιόλας και την ψήφο μου ότι θα ψηφίσω λευκό. 
 Δήμαρχος: Η κ.Γαϊτάνου ως γνωστόν εργάζεται στη Θεσσαλονίκη και γι’ αυτό 
πολλές φορές η δουλειά της δεν της επιτρέπει να βρίσκεται εδώ. Είναι δικαιολογημένη 
πάντα και πάντα ειδοποιεί όταν δεν πρόκειται να έρθει.  



 Ειδικά σήμερα όμως από την αρχή της συνεδρίασης μαζί με την ανακοίνωση που 
έκανα στο γραμματέα όπως οφείλω να κάνω για το συνάδελφο τον κ.Συμεωνίδη ο οποίος 
τραβάει την ανηφόρα με τα σοβαρά θέματα υγείας, ενημέρωσα ότι η κ.Γαϊτάνου είναι 
άρρωστη, είναι σπίτι της, είναι κλινήρης κ.Αγγελίνα κι ο σταθμός λειτουργεί εξαιρετικά, 
ελέγχονται τα πάντα, ο σταθμός λειτουργεί εξαιρετικά.  

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση της Δημάρχου; 
Υπέρ της πρότασης αυτής ψήφισαν είκοσι ένα (21) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: 

Μ. Σουμελίδης, Θ. Θεοδωρίδης, Γ. Μιχαηλίδης, Α. Λαζαρίδης, Ν. Τσιαμήτρος, 
Β.Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου, Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου, Π. Παυλίδης, 
Τ.Χατζηαθανασίου, Λ. Πουλασουχίδης, Κ. Βοργιαζίδης, Ν. Μωυσιάδης, Χ. Κούτρας, 
Ν.Μαυροκεφαλίδης, Π. Τσαπαρόπουλος, Α. Καγκελίδης, Μ. Παπαϊωάννου, Θ. Κορωνάς, 
Γ. Κάκαρης, Β. Παπαδόπουλος, Κ. Κουτσαντάς. 
 Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Μελιόπουλος και Ι.Σοφρόνωφ. 
 Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Θ.Αγγελίνας και Ι.Αγγέλογλου.  

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 11-2-2013 εισηγητικό σημείωμα της Δημάρχου. 
2.- Την υπ’ αριθ. 5/2013 απόφαση του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με 
την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου». 
3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας.  
4.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), της παρ. 2 
του άρθρου 240 και της παρ. 3 του άρθρου 234 του Ν. 3463/2006. 

 
Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Εγκρίνει την αρ. 5/2013 απόφαση του Διοικητικού του Δημοτικού Ιδρύματος με 
την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», επί του 
προϋπολογισμού και του ετήσιου προγράμματος δράσης  έτους 2013, με σύνολο εσόδων 
€ 505.000, σύνολο εξόδων € 492.900 και αποθεματικό € 12.100. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  45 / 2013 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Εμμανουήλ Γουναράς 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Μ. Σουμελίδης  Σ Ασλάνογλου  
Θ. Θεοδωρίδης  Δ. Κουλουριώτης  
Γ. Μιχαηλίδης     
Α.  Λαζαρίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Ν.  Τσιαμήτρος  Χ. Δουλγερίδου  
Β. Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου  Ι. Λιάτσου  
Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου  Ι. Παπαδόπουλος  
Π. Παυλίδης  Ε. Κελεσίδης  
Θ. Αγγελίνας  Ν. Αγγέλου  
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Κούτρας     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Α. Καγκελίδης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Γ. Κάκαρης     
Β. Παπαδόπουλος     
Κ. Κουτσαντάς     
Α.  Νεστορόπουλος     
Α. Γκαμπέσης     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης     
Κ. Παναγιωτίδης     
Δ. Γκέκα     
Α. Παπαδόπουλος     
Ι. Σοφρόνωφ-Ταμπάκη     
Γ. Μελιόπουλος     
Ι. Αγγέλογλου  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  13-02-2013 

Ο Αναπληρωτής Δημάρχου 
 
 
 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΙΔΗΣ 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
 

 
 
 
 


